
     РЕТРО АВТОМОБІЛІ



КЛАСИЧНИЙ АВТОМОБІЛЬ (РЕТРО-АВТОМОБІЛЬ) — ТЕРМІН, ЩО В ЗАГАЛЬНОМУ ВІДНОСИТЬСЯ ДО СТАРИХ АВТОМОБІЛІВ; 
ОДНАК, ІСНУЄ, ДУЖЕ ВЕЛИКА КІЛЬКІСТЬ КОНКРЕТНИХ ВИЗНАЧЕНЬ. В ТОЙ ЧАС, ЯК ОДНІ ДУЖЕ   ШИРОКІЙ ФАКТИЧНО, 

ЗАРАХОВУЮТЬ ДО КЛАСИКИ БУДЬ-ЯКИЙ ДОБРЕ ЗБЕРЕЖЕНИЙ СТАРИЙ АВТОМОБІЛЬ, ІНШІ, НАПРИКЛАД ВИЗНАЧЕННЯ ЗА 
ВЕРСІЄЮ «CONCOURS D’ELEGANCE» ЧИ THE CLASSIC CAR CLUB OF AMERICA, РОЗГЛЯДАЮТЬ В ЯКОСТІ КІНЦЯ «КЛАСИЧНОЇ 

ЕРИ» 1948 РІК І СТАВЛЯТЬ ІНШІ ЖОРСТКІ ОБМЕЖЕННЯ. 
В ЄВРОПІ НАДАЮТЬ ПЕРЕВАГУ ВИКОРИСТОВУВАТИ ТЕРМІН ОЛДТАЙМЕР (АНГЛ. OLDTIMER) — «СТАРОВИННИЙ, РАРИТЕТНИЙ 

АВТОМОБІЛЬ». ЯК ПРАВИЛО, ПІД ЦИМ СЛОВОМ МАЮТЬ НА УВАЗІ МАШИНУ, ВИПУЩЕНУ БІЛЬШЕ 30 РОКІВ ТОМУ.
В СУЧАСНІЙ МОВІ ТАКОЖ РОЗПОВСЮДЖЕНИЙ ТЕРМІН «АВТОРЕТРО» З НЕ ПОВНІСТЮ УСТАЛЕНИМ ЗНАЧЕННЯМ; ЗАЗВИЧАЙ, 

ПІД РАРИТЕТНИМИ РОЗУМІЮТЬ БУДЬ-ЯКІ ДОСТАТНЬО СТАРІ АВТОМОБІЛІ.
ВИСОКО ЦІННІ МОДЕЛІ ОЛДТАЙМЕРІВ — ПРЕДМЕТ АНТИКВАРІАТУ Й КОЛЕКЦІОНУВАННЯ. В НАШІ ЧАСИ ІСНУЄ ЦІЛА 

ІНДУСТРІЯ, ПОВ'ЯЗАНА З КОЛЕКЦІОНУВАННЯМ, ВІДНОВЛЕННЯМ (РЕСТАВРАЦІЄЮ) І ТЮНІНГОМ КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ.
СИМВОЛОМ РУХУ ЛЮБИТЕЛІВ ОЛДТАЙМЕРІВ В ЄВРОПІ ВВАЖАЄТЬСЯ РІДКІСНИЙ MERCEDES-BENZ 190 SL (КУЗОВ W121), 

ВИПУЩЕНИЙ В КІЛЬКОСТІ 1800 ЕКЗЕМПЛЯРІВ В 1955—1963 РОКАХ.
СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ І МАТЕРІАЛИ ДЛЯ РЕСТАВРАЦІЇ ДОЗВОЛЯЮТЬ ВІДНОВИТИ СТАРОВИННИЙ АВТОМОБІЛЬ В 

ПЕРВОЗДАННОМУ ВИГЛЯДІ, ПРИ ЦЬОМУ ЗБЕРІГШИ ЙОГО ПОВНУ АВТЕНТИЧНІСТЬ, АЖ ДО ДРІБНИЦЬ. АЛЕ ВИСОКО ЦІНЯТЬСЯ 
АВТОМОБІЛІ, ЯКІ ЗБЕРЕГЛИСЯ В СВОЄМУ ПЕРВОЗДАННОМУ ВИГЛЯДІ.



США
В БІЛЬШОСТІ ШТАТІВ США КЛАСИЧНИМ АВТОМОБІЛЕМ ОФІЦІЙНО ВВАЖАЄТЬСЯ АВТОМОБІЛЬ, ВИПУЩЕНИЙ ЗА 20 І БІЛЬШЕ РОКІВ ДО ПОТОЧНОЇ ДАТИ І ЗБЕРЕЖЕНИЙ В СТАНІ, ЯКИЙ 

ВІДПОВІДАЄ ЗАВОДСЬКОМУ (АБО ВІДНОВЛЕНИЙ В НЬОГО).
ВИЗНАЧЕННЯ ЗА ВЕРСІЄЮ КЛУБУ КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ АМЕРИКИ

DELAHAYE 180 1948 РОКУ — КЛАСИЧНИЙ АВТОМОБІЛЬ ЗА ВЕРСІЄЮ СССА
КЛУБ КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ АМЕРИКИ (CLASSIC CAR CLUB OF AMERICA) ВИЗНАЄ КЛАСИЧНИМИ ТІЛЬКИ АВТОМОБІЛІ ВИЩОЇ ЦІНОВОЇ КАТЕГОРІЇ, ВИПУЩЕНІ В ОБМЕЖЕНИХ КІЛЬКОСТЯХ 

МІЖ 1925 І 1948 РОКАМИ. ІЗ КРИТЕРІЇВ «КЛАСИКА» НАЗИВАЄТЬСЯ ТАКОЖ ДИЗАЙН — ВІН ПОВИНЕН ВКЛЮЧАТИ В СЕБЕ АРХАЇЧНІ ЕЛЕМЕНТИ, ТАКІ, ЯК ОКРЕМІ КРИЛА, ПІДНІЖКИ, ФАРИ І Т. 
Д.[2] ЇМ ВІДПОВІДАЄ, НАПРИКЛАД, DELAHAYE 1948 РОКУ. В КЛУБІ Є ВЛАСНИЙ СПИСОК КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ[3]. ОДНАК, ДАНЕ ВИЗНАЧЕННЯ НАВІТЬ В США ВВАЖАЄТЬСЯ 

ВКРАЙ ЖОРСТКИМ, І ЗАДЛЯ УНИКНЕННЯ ПЛУТАНИНИ ЩОДО АВТОМОБІЛІВ, ЩО ПОПАЛИ ПІД НЬОГО, ЗАЗВИЧАЙ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ТЕРМІНИ «ПОВНА КЛАСИКА» ЧИ КЛАСИКА ДАНОГО 
КЛУБУ.

ЮРИДИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ США
ЮРИДИЧНО, БІЛЬШІСТЬ ШТАТІВ МАЮТЬ ОБҐРУНТОВАНІ ЧАСОМ ПРАВИЛА ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ «КЛАСИЧНОГО» ДЛЯ ТАКИХ ЦІЛЕЙ, ЯК РЕЄСТРАЦІЯ АНТИКВАРНИХ АВТОМОБІЛІВ; 

НАПРИКЛАД, БІЛЬШІСТЬ ШТАТІВ ХАРАКТЕРИЗУЮТЬ ЦЕ «АВТОМОБІЛЕМ, А НЕ ЙОГО РЕПРОДУКЦІЄЮ, ВИРОБЛЕНОГО ЩОНАЙМЕНШЕ 20 РОКІВ ЗАЗДАЛЕГІДЬ ДО ПОТОЧНОГО РОКУ, ЯКИЙ 
БУВ ПІДТРИМАНИМ АБО ВІДНОВЛЕНИМ ДО СТАНУ, ЯКИЙ, ПО СУТІ, Є У ВІДПОВІДНОСТІ З ТЕХНІЧНИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ І ЗОВНІШНІСТЮ».

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ЦЕ, В БАГАТЬОХ ШОУ АМЕРИКАНСЬКИХ КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ ІСНУЄ ТИПОВА МЕЖА ВІД 30-Х ДО 60-Х. ПРИКЛАДИ МАШИН В ТАКИХ ШОУ ВКЛЮЧАЮТЬ CHEVROLET 
BEL AIR, FORD T-BUCKET, DODGE CHARGER, CHEVROLET DEUCE COUPE І FORD 1949 РОКУ. ТИМ ЧАСОМ, АВТОШОУ CONCOURS D'ELEGANCE МАЮТЬ ПРЕСТИЖНІ 

АВТОМОБІЛІ, ТАКІ ЯК CADILLAC V16 АБО МОДЕЛІ ROLLS-ROYCE ДО 1940 РОКУ. «КЛАСИЧНІ» МАШИНИ НА ТАКИХ ШОУ РІДКО ЗАХОДЯТЬ ЗА 1972 РІК. БУДЬ-ЯКІ МАШИНИ 
З 1973 РОКУ НАПЕРЕД ВИЗНАЧЕНІ ЯК «СУЧАСНІ МОДНІ», «ЕКЗОТИЧНІ» ЧИ «ПРЕДМЕТИ КОЛЕКЦІОНУВАННЯ». ДЛЯ ЦІКАВОСТІ, ЦЕ МОЖУТЬ БУТИ ТАКІ МОДЕЛІ, ЯК AMC 

GREMLIN ЧИ FORD PINTO.
АМЕРИКАНСЬКІ АВТОМОБІЛІ Є ПОДІЛЕНИМИ НА ТОЧНІЙ ЕРІ, В ЯКІЙ МОЖНА ІДЕНТИФІКУВАТИ «КЛАСИЧНУ МАШИНУ». БАГАТО АМЕРИКАНЦІВ ДІЛЯТЬ МАШИНИ ЗА ОКРЕМИМИ 

ПЕРІОДАМИ: БЕЗКІННІ ЕКІПАЖІ (ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ АВТОМОБІЛІ 19-ГО СТОЛІТТЯ, ТАКІ ЯК МОТОЦИКЛЕТНІ КОЛЯСКИ DAIMLER), СТАРОВИННІ (АВТОМОБІЛІ МІДНОЇ ЕРИ, ТАКІ ЯК 
FORD MODEL T) І КЛАСИЧНІ МАШИНИ (ТИПОВІ МАШИНИ 1930-Х, ТАКІ ЯК CORD 812 І ДО КІНЦЯ ПЕРІОДУ МУСКУЛ-КАРІВ В 1970-Х – БІЛЬШІСТЬ ВИКОРИСТОВУЄ 1972 

МОДЕЛЬНИЙ РІК ЯК ПЕРЕРИВАННЯ). КІНЕЦЬ 70-Х ОСКАРЖУЄТЬСЯ ЯК «КЛАСИЧНИЙ», ТАК ЯК ПАЛИВНА КРИЗА 1973 РОКУ ПРИНЕСЛА КІЛЬКА СУМНОЗВІСНИХ МАШИН, 
ТАКИХ ЯК FORD PINTO І AMC GREMLIN. 1980-ТІ ЧАСТО РОЗГЛЯДАЮТЬ ЯК РАННІЙ СУЧАСНИЙ ПЕРІОД ЗАВДЯКИ РОСТУ ЯПОНСЬКИХ АВТОВИРОБНИКІВ, ТАКИХ ЯК TOYOTA 

ТА NISSAN.

•      



      Ь, НА КУБІ НЕМАЄ ЖОДНОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ ГІЛКИ НОВИХ АБО ВИКОРИСТАНИХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЧИ АЗІЙСЬКИХ АВТОМОБІЛІВ ДЛЯ НЕЗАЛЕЖНОГО ПРИДБАННЯ 
РЯДОВИМИ КУБИНЦЯМИ.

PLYMOUTH 1958 РОКУ
ЄДИНИМИ АМЕРИКАНСЬКИМИ АВТОМОБІЛЯМИ, ЯКІ МОЖНА ПРИДБАТИ ДЛЯ ПРИВАТНОГО КОРИСТУВАННЯ НА КУБІ (З «ПЕВНИМИ» НОМЕРАМИ), Є ЦІ, ЯКІ БУЛИ 

ПОПЕРЕДНЬО ЗАРЕЄСТРОВАНІ ДЛЯ ПРИВАТНОГО КОРИСТУВАННЯ Й ПРИДБАНІ ПЕРЕД РЕВОЛЮЦІЄЮ. ОДНАК, ЯКЩО ВЛАСНИК НЕ МАЄ НАЛЕЖНИХ ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ 
НАЗИВАЮТЬ «ПЕРЕДАЧЕЮ», МАШИНА НЕ МОЖЕ БУТИ ПРОДАНОЮ ЛЕГАЛЬНО. АМЕРИКАНСЬКІ АВТОМОБІЛІ, ЯКІ БУЛИ ПРИСУТНІ ПІД ЧАС САНКЦІЙ, БУЛИ ЗБЕРЕЖЕНІ 

ЧЕРЕЗ ЛЮБОВ І ВИНАХІДЛИВІСТЬ. І ВІДТОДІ ТУТ КЛАСИЧНІ МАШИНИ БУЛИ РАДШЕ СТАНДАРТОМ, АНІЖ ВИКЛЮЧЕННЯМ. НАВІТЬ В СИНА ПРЕЗИДЕНТА ФУЛЬХЕНСІО 
БАТИСТИ БУВ CORVETTE 1956 РОКУ. У ЗВ'ЯЗКУ З ПОСТІЙНИМ ДОБРИМ ДОГЛЯДОМ, БАГАТО МАШИН ЗАЛИШАЮТЬСЯ В ДОБРЕ ПРАЦЮЮЧОМУ СТАНІ ЛИШЕ ТОМУ, ЩО 

КУБИНЦІ СПРОМОЖНІ ПРИСТОСУВАТИ ЇХ ДО ЗМЕНШУВАНОГО ДЖЕРЕЛА ЗАПЧАСТИН ДЛЯ ПІДТРИМАННЯ НА ДОРОЗІ. ВЛАСНИКИ ЦИХ АМЕРИКАНЦІВ СИДЯТЬ НА 
ПОТЕНЦІЙНІЙ «ЗОЛОТІЙ ШАХТІ», І, ЯКБИ БУЛА ЗНЯТА БЛОКАДА, МОГЛИ Б ШВИДКО ЗАРОБИТИ, ПРОДАЮЧИ СВОЇ МАШИНИ ЛЮДЯМ, ЯКІ ЇХ КОЛЕКЦІОНУЮТЬ І 

ВІДНОВЛЮЮТЬ.
З ІНШОЇ СТОРОНИ, БАГАТО ЦИХ МАШИН, А ОСОБЛИВО В СЛУЖБІ ТАКСІ, Є ПЕРЕТВОРЕНИМИ, ЩОБ ПРИЙМАТИ ЗАМІННІ ДВИГУНИ, ЗАЗВИЧАЙ РАДЯНСЬКІ ДИЗЕЛЬНІ. НА 

ЩАСТЯ, ЦЕ Є МОДИФІКАЦІЯ, ЯКА ДАЄ МАШИНІ НОВУ «ОРЕНДУ» ЖИТТЯ. ПРАКТИЧНІ ОБМЕЖЕННЯ ДОВГОЛІТТЯ ДВИГУНА, НЕСТАЧА ЗАПЧАСТИН І ВИСОКА ВАРТІСТЬ 
ПАЛИВА ПІСЛЯ ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ (ПРИБЛИЗНО 75 АМЕРИКАНСЬКИХ ЦЕНТІВ ЗА ЛІТР ВЛІТКУ 2002 РОКУ) ЗМУСИЛИ КУБУ ЗРОБИТИ ДИЗЕЛЬНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ (ПРИБЛИЗНО 

ВІД 15 ДО 20 ЦЕНТІВ) – ПОПУЛЯРНИЙ ВИБІР ДЛЯ ЗАМІНИ ДВИГУНА, ЯКЩО ВІДПОВІДНИЙ БЕНЗИНОВИЙ ДВИГУН НЕ МОЖЕ БУТИ ПРИСТОСОВАНИМ.
CHEVROLET 1952 РОКУ

ОДНАК, СТАРІ АМЕРИКАНСЬКІ АВТОМОБІЛІ СЬОГОДНІ НА ДОРОЗІ МАЮТЬ «ВІДНОСНО ВИСОКУ НЕЕФЕКТИВНІСТЬ», В БІЛЬШІЙ МІРІ ЗАВДЯКИ НЕСТАЧІ СУЧАСНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ. ЦЕ ПРИЗВЕЛО ДО ЗБІЛЬШЕННЯ СПОЖИВАННЯ ПАЛИВА, А ТАКОЖ ПОСОБНИЦТВО У ВАЖКЕ ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ ЇХ ВЛАСНИКІВ. З ЦІЄЮ 

НЕЕФЕКТИВНІСТЮ, СТАЛОСЯ ПОМІТНЕ ПАДІННЯ ПОДОРОЖЕЙ ВІД В СЕРЕДНЬОМУ ПРИБЛИЗНО 3000 КМ/РІК В СЕРЕДИНІ 1980-Х ДО МЕНШЕ, НІЖ 800 КМ/РІК В 2000–2001. 
ТАК ЯК КУБИНСЬКІ ЛЮДИ НАМАГАЮТЬСЯ ЗБЕРЕГТИ ЯКОМОГА БІЛЬШЕ ГРОШЕЙ, КОЛИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ПОДОРОЖЕЙ, МАШИНИ ЗАЗВИЧАЙ ЗАВАНТАЖЕНІ ПОНАД 

МАКСИМАЛЬНО ДОЗВОЛЕНУ МАСУ І ПОДОРОЖУЮТЬ ПО ЗІПСОВАНИХ ДОРОГАХ, ЩО ВИПЛИВАЄ В ЩЕ БІЛЬШОМУ ЗЛОВЖИВАННІ ДО ВЖЕ ЗІПСУТИХ МАШИН. КРАЙНЯ 
НЕСТАЧА АБО ДЕФІЦИТ ЗАПЧАСТИН БЕЗПОСЕРЕДНЬО Є РЕЗУЛЬТАТОМ РЕВОЛЮЦІЇ І БЛОКАДИ. ОДНАК, БУЛИ РОЗМОВИ ПРО ПОЛЕГШЕННЯ ДЕЯКИХ ОБМЕЖЕНЬ 

ЕМБАРГО. КОЛИШНІЙ ПРЕЗИДЕНТ КЛІНТОН НАПОЛІГ НА ГРОМАДЯНАХ США, ЩОБ МАТИ МОЖЛИВІСТЬ НАДСИЛАТИ ДО $300 В МІСЯЦЬ НА КУБУ, І НА ВІДНОВЛЕННІ 
ПРЯМОГО ПОШТОВОГО СПОЛУЧЕННЯ МІЖ КУБОЮ І США, ЯКЕ БУЛО ПРИЗУПИНЕНЕ В 1963 РОЦІ. ЦЕ Б ДОЗВОЛИЛО СІМ’ЯМ В США НАДСИЛАТИ НЕОБХІДНІ ДЕТАЛІ 

(ПРИПУСКАЮЧИ, ЩО ВОНИ МОЖУТЬ БУТИ РОЗМІЩЕНІ) ВЛАСНИКАМ АВТО НА КУБІ ДЛЯ ВИМУШЕНОГО РЕМОНТУ.
В ДАНИЙ ЧАС ВВАЖАЄТЬСЯ, ЩО ІСНУЄ 173,000 МАШИН НА КУБІ, З ЯКИХ НЕВІДОМО, СКІЛЬКИ АМЕРИКАНЦІВ Є ГІДНИМИ ДОРОГИ



                          КРАЇНИ СНД
ОФІЦІЙНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ВІДСУТНЄ, ЯК І ОДНОЗНАЧНА ДУМКА В СПІЛЬНОТІ КОЛЕКЦІОНЕРІВ. ЗВАЖАЮЧИ НА ТРИВАЛІ ТЕРМІНИ ВИПУСКУ АВТОМОБІЛІВ, ХАРАКТЕРНІ 
ДЛЯ РАДЯНСЬКОГО АВТОПРОМУ, А ТАКОЖ ВІДНОСНО НЕВЕЛИКУ КІЛЬКІСТЬ МОДЕЛЕЙ, МОЖНА ЗРОБИТИ ПРИПУЩЕННЯ, ЩО НАЙБІЛЬШ РАЦІОНАЛЬНО БУЛО Б 
ВИКОРИСТОВУВАТИ НЕ ЧАСОВИЙ КРИТЕРІЙ, А КОНКРЕТНИЙ СПИСОК МОДЕЛЕЙ, ЩО ВІДНОСЯТЬСЯ ДО КЛАСИЧНИХ.
КОЛЕКЦІОНУВАННЯ КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД ТОГО, ЩО ПІД ЦИМ МАЄТЬСЯ НА УВАЗІ (ВІД ВІДНОВЛЕННЯ І ЗБЕРЕЖЕННЯ БАГАТОСЕРІЙНИХ ВЗІРЦІВ 
РАДЯНСЬКОГО АВТОПРОМУ, НА КШТАЛТ ГАЗ-21 ЧИ ВАЗ-2101, ДО КОЛЕКЦІОНУВАННЯ РІДКІСНИХ, УНІКАЛЬНИХ ІНОМАРОК І ВІТЧИЗНЯНИХ АВТОМОБІЛІВ, НА ЗРАЗОК 
ВИКЛЮЧНО РІДКІСНОГО Й ЦІННОГО БРОНЬОВАНОГО ЗІС-115, ЗІЛ-4104), НАБИРАЄ ВСЕ БІЛЬШУ ПОПУЛЯРНІСТЬ НА ПОСТРАДЯНСЬКОМУ ПРОСТОРІ.
ОКРІМ КОЛЕКЦІОНУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ РАДЯНСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА, ТАКОЖ Є КОЛЕКЦІОНУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ ЗАРУБІЖНОГО І ЗАОКЕАНСЬКОГО 
ВИРОБНИЦТВА, ЯКИХ ДОБРЕ ВИДНО НА ФЕСТИВАЛЯХ РЕТРО-АВТОМОБІЛІВ.

    



ВЕЛИКОБРИТАНІЯ
ОФІЦІЙНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ВІДСУТНЄ, ОДНАК, АВТОМОБІЛІ, ВИПУЩЕНІ ДО 1 СІЧНЯ 1973 РОКУ, ВИЗНАЧАЮТЬСЯ ЯК «HISTORIC VEHICLE» (ІСТОРИЧНИЙ ЗАСІБ 
ПЕРЕСУВАННЯ) І ЗВІЛЬНЯЮТЬСЯ ВІД ДОРОЖНЬОГО ПОДАТКУ. ЯКЩО АВТОМОБІЛЬ ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ ПІСЛЯ ЦІЄЇ ДАТИ, ЙОГО РІК ВИПУСКУ ПІДЛЯГАЄ 

ПЕРЕВІРЦІ КОМПЕТЕНТНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ, НАПРИКЛАД BRITISH MOTOR HERITAGE FOUNDATION. ТАКОЖ ДЕРЖАВНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ ПРИРАХОВУЄ 
ДО КАТЕГОРІЇ КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛІ, СТАРШІ НА 15 РОКІВ І ВАРТІСТЮ ВИЩЕ £15,000[5]. КРІМ ТОГО, ПОПУЛЯРНЕ ВИЗНАННЯ ЧЕРЕЗ ВЕЛИКУ КІЛЬКІСТЬ 

КЛАСИЧНИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ЖУРНАЛІВ ГРАЄ ВАЖЛИВУ РОЛЬ У З’ЯСУВАННІ, ЧИ ВІДНОСИТЬСЯ МОДЕЛЬ ДО РОЗРЯДУ КЛАСИЧНИХ. ЦЕ ВСЕ 
СУБ'ЄКТИВНО І ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ВЛАСНОГО ПОГЛЯДУ. УСУНЕННЯ АМОРТИЗАЦІЇ Є ПРИЧИНОЮ ДЛЯ КУПІВЛІ КЛАСИЧНОЇ МАШИНИ; ЦЕ Є ОСНОВНОЮ 

ВАРТІСТЮ ВОЛОДІННЯ СУЧАСНОЇ МАШИНИ. У ВЕЛИКОБРИТАНІЇ ВИБІР «МАЙБУТНЬОЇ КЛАСИКИ», ЯКА В ДАНИЙ ЧАС Є «СЕНСАЦІЄЮ», Є ПРОСТИМ 
ПРОВЕДЕННЯМ ЧАСУ З КЛАСИЧНИМИ МАШИНАМИ. УСПІШНИЙ ВИБІР І КУПІВЛЯ МАШИНИ МОЖЕ ПРИВЕСТИ ДО ПРИБУТКУ ДЛЯ ПОКУПЦЯ ТАК САМО, ЯК І 

НАДАННЯ ТРАНСПОРТУ. БЕЗДОГАННА, ДОБРЕ ДОГЛЯНУТА ДЛЯ ПРЕСТИЖУ МОДЕЛЬ З ВИСОКИМИ ЕКСПЛУАТАЦІЙНИМИ ВИТРАТАМИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ 
НА ЇЇ ЦІНУ, АЛЕ НЕ Є ДОСТАТНЬО СТАРОЮ, ЩОБ БУТИ РОЗЦІНЕНОЮ ЯК КЛАСИЧНОЮ, ДЛЯ ПРИКЛАДУ, МОЖЕ БУТИ ГАРНОЮ ПОКУПКОЮ[6].


